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Положение
об оказании безвозмездной помощи (добровольных пожертвованиях) МКДОУ ИМРСК «Детский сад №29», ст.Староизобильная, ул.Гагарина, 9а.


В условиях недостаточного бюджетного финансирования для содержания и развития материальной базы, МКДОУ ИМРСК «Детский сад №29» может привлекать финансовые средства благотворителей, жертвователей.

Общие положения.

Основными признаками пожертвования (безвозмездной помощи), отчищающим его от дарения, является общеполезная цель пожертвования. При пожертвовании такими и целями могут быть как полезные дела (например, ремонт водопровода), так и приносящие пользу отдельным направлениям деятельности (например, строительство спортивной площадки, оборудование кабинетов и др.).

Пожертвование может содержать конкретное условие использования имущества или денежных средств по определенному назначению, определенному жертвователем, а может и не содержать такого условия. В последнем случае имущество используется в соответствии с его назначением (ст.582.3 ГК РФ) в целях осуществления любых видов уставной деятельности, а куда конкретно направить полученное имущество или денежные средства, решает ДОУ самостоятельно.

На принятые пожертвования не требуется чьего-либо разрешения или согласия (ни любых государственных или муниципальных органов).

Денежные средства, имущество и любые объекты собственности, полученные в форме пожертвования, являются собственностью и не подлежат налогообложению (ст.251.2 Налогового кодекса РФ).


ГК РФ (ст.574) допускает совершение пожервования в устной форме путем непосредственной передачи движимого имущества, если жервователями являются физические лица, а также в случае когда пожертвование осуществляет юридическое лицо, но сумма пожертвования не превышает пяти минимальных размеров оплаты труда. Во всех случаях, в том числе и при обещании пожертвования необходимо письменная форма договора пожертвования, так как родители (лица их заменяющие), организации, которые желают помочь материально, хотят быть уверенны в том, что средства, которые они предоставляют, будут использованы строго в указанных целях или на выполнение уставных видов деятельности. Пожертвования недвижимого имущества подлежит государственной регистрации.


ДОУ, принимая пожертвования, для которого жертвователь установил определенное назначение использование, должно вести обособленный учет всех операций по использованию этого имущества или денежных средств. Это требуется для того, чтобы в случае необходимости подтвердить использование имущества или денежных средств по назначению от имени жервователей ДОУ операций по использованию этого имущества или денежных средств. От имени жертвователей ДОУ заключает договор с юридическими и физическими лицами на выполнение работ (услуг) или поставку материалов.

В соответствии с Положением об оказании безвозмездной помощи (добровольных пожертвованиях) МКДОУ ИМРСК «Детский сад №29», руководствуется следующими принципами:
1. Добровольности (ч.8 ст.41 Закона об образовании), которая в качестве источников финансирования деятельности образовательного учреждения предусматривает добровольные пожертвования физических, юридических лиц. Однако готовность многих (пусть даже большинства) родителей (законных представителей) оказывать учреждению посильную финансовую помощь не служит поводом к установлению для всех родителей (законных представителей) обязанности внесения добровольного пожертвования.

2. Целесообразности (целевого назначения). В МКДОУ ИМРСК «Детский сад №29» процесс распределения денежных средств (пожертвований) регулируется общесадовским родительским комитетом. Родительский комитет предлагает сбор добровольных пожертвований родителей (законных представителей) на конкретные нужды (ремонтные работы, обеспечение соответствию требований пожарной безопасности, норм СанПиН, обустройство территории, оборудование кабинетов и т.д.).

Пожертвования для которых не установлены определенные назначения, администрация ДОУ использует по своему усмотрению на развитие материальной базы. Ремонт оборудования, пополнение расходных материалов или на выполнение уставных видов деятельности в соответствии с договорами.

